

**ADITIVO DE RETIFICAÇÃO 04**  
**GABARITO DEFINITIVO DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2010**

Onde se lê:

**TECNICO ESPECIALIZADO JÚNIOR - FISIOTERAPIA**

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
C	D	C	D	E	E	B	C	C	E	B	A	D	C	C	N	D	N	E	A
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	B	E	N	A	E	D	A	C	D	A	B	B	B	B	C	E	E	C	D

Leia-se:

**TECNICO ESPECIALIZADO JÚNIOR - FISIOTERAPIA**

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
C	D	C	D	E	E	B	C	C	E	B	A	D	C	C	N	D	N	E	A
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
C	B	E	N	A	E	D	A	C	D	A	N	B	B	B	C	E	E	C	D

Aracajú(SE), 30 de abril de 2010.

**Comissão Especial do Processo Seletivo do**  
**Serviço Social do Comércio – SESC-SE****ADVISE**